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MUNICIPIO DI PALERMO 

VIII CIRCOSCRIZIONE 

                                                                    ********* 

 
Verbale della seduta di prosecuzione del giorno 28/02/2019 

 

L'anno duemiladiciannove il giorno ventotto del mese di febbraio, giusta convocazione del 

Presidente Marco Frasca Polara (prot. n. 86893/02-16 del 01/02/2019), si è riunito in seduta di 

prosecuzione nell’aula consiliare “Libero Grassi” della VIII Circoscrizione, sita in via E. Fileti n. 

19, il Consiglio Circoscrizionale per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.G. 

Alle ore 13.00 il Presidente invita il Segretario dott.ssa Conforti a chiamare l’appello al termine 

del quale, oltre lo stesso, risultano presenti i seguenti n. 8 Consiglieri: Amore, D’Alia, Di Napoli, 

Governale, Longo, Palumbo, Romano e Schembri (presenti n. 9); constatata la sussistenza del 

numero legale dichiara aperta la seduta; comunica che nel corso della Conferenza dei Capigruppo, 

appena terminata, sono state individuate le seguenti date per le sedute consiliari del prossimo mese 

di marzo: 6 – 8 – 11 – 13 – 18 – 19 – 21 – 25 – 27 – 28  alle ore 11.00 ad eccezione dei giorni 18 e 

28 il cui inizio verrà fissato per le ore 10.30; quindi procede alla lettura delle note pervenute 

rispettivamente dall’Area delle relazioni Istituzionali avente ad oggetto “Donazione” e 

dall’Assessore Mattina avente ad oggetto “Convocazione incontro”; a tale proposito invita il 

Consigliere Palumbo a partecipare in qualità di Presidente della Commissione Attività Sociali; 

infine ricorda che il prossimo 8 marzo alle ore 12.00 sarà presente alla seduta di Consiglio il prof. 

Picone per illustrare il proprio lavoro di ricerca sulla povertà educativa. 

La Consigliera D’Alia, chiesta e ottenuta la parola, chiede di invitare ad una seduta di Consiglio la 

dott.ssa Maria Elena Poderati, Presidente Nazionale dell’Associazione Mamme per la Pelle. 

Il Presidente, alle ore 13.15, sospende la seduta per cinque minuti. 

Alle ore 13.30 il Presidente invita il Segretario dott.ssa Conforti a chiamare l’appello al termine 

del quale, oltre lo stesso, risultano presenti i seguenti n. 7 Consiglieri: Amore, D’Alia, Di Napoli, 

Governale, Longo, Romano e Schembri (presenti n. 8); constatata la sussistenza del numero 

legale dichiara riaperta la seduta e, proseguendo con le comunicazioni, dà lettura di una nota 

pervenuta dal CESVOP avente ad oggetto “Date per presentazione Consigli di Circoscrizione”; 

inoltre ricorda che il prossimo 5 marzo alle ore 14.30 si svolgerà al Borgo Vecchio la sfilata di 

Carnevale e che alle ore 17.00 avrà luogo la festa, con esibizione live e rinfresco, nel cortile della 

Parrocchia di S. Lucia organizzata con la collaborazione del Comitato Borgo Vecchio; ricorda 

inoltre che il prossimo 2 marzo alle ore 14.30 partirà da via Sadat la sfilata di Carnevale per le 

strade del quartiere Montepellegrino; ultimate le proprie comunicazioni, chiede se ve ne sono da 

parte dei Consiglieri. 

Il Consigliere Longo, chiesta e ottenuta la parola, fa presente che il punto luce in via Lo Jacono, 

dallo stesso segnalato, risulta ancora non funzionante contrariamente a quanto risposto con nota 

scritta dalla AMG. 

Il Presidente s’impegna a contattare l’AMG; quindi, verificato che non vi sono ulteriori richieste 

d’intervento, dichiara chiusa la trattazione del punto n. 1. 

Il Consiglio, su proposta del Presidente, nomina scrutatori i Consiglieri Amore, Romano e Di 

Napoli. 

Il Presidente, sentiti i Capigruppo, dichiara aperta la trattazione del punto n. 2 avente ad oggetto 

“Approvazione verbali delle sedute precedenti”; pertanto procede alla lettura del verbale relativo 
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alla seduta del giorno 26/02/2019; quindi, verificato che non vi sono richieste d’intervento, pone lo 

stesso in votazione per alzata di mano. 

L’espressione del voto ha il seguente esito: 
favorevoli  n. 8 

contrari  nessuno 

astenuti             nessuno 

Il verbale è approvato all’unanimità dei presenti.  

Il Presidente dichiara chiusa la trattazione del punto n. 2 e, seguendo l’ordine cronologico 

d’iscrizione, dichiara aperta la trattazione del punto n. 3 avente ad oggetto “Question time”. 

Il Consigliere Schembri, chiesta e ottenuta la parola, presenta una nota avente ad oggetto 

“Ripristino del marciapiedi della via del Granatiere nel tratto adiacente al civico n. 33”. 

Il Presidente, sentiti i Capigruppo, alle ore 13.45 sospende la seduta per cinque minuti al fine di 

consentire la stesura delle note. 

Alle ore 13.50 il Presidente invita il Segretario dott.ssa Conforti a chiamare l’appello al termine 

del quale, oltre lo stesso, risultano presenti i seguenti n. 2 Consiglieri: Amore e Longo (presenti n. 

3); pertanto, constatato il venir meno del numero legale, dichiara chiusa la seduta alle ore 13.50. 

 

 

                     Il Segretario                                                                 Il Presidente 

               Anna Maria Conforti                                                     Marco Frasca Polara 

   (Firmato in originale)            (Firmato in originale) 

 


